Algarismos significativos e
aproximagoes




Algarismos Significativos
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Algarismos Significativos

Qualquer algarismo a direita, no sentido usual de

leitura, do primeiro algarismo nao nulo

Exemplos:

0,02 = 1 algarismo significativo
0,2 = 1 algarismo significativo

2 = 1 algarismo significativo
2,0 = 2 algarismos significativoS
2,00 => 3 algarismos significativos
2000 = 4 algarismos significativos

2,0 x 10° = 2 algarismos significativos



Aproximagoes

3,870001 — 3,87
3,874999 — 3,87
3,875001 — 3,88
3,879999 — 3,88
3,875000... — ?

Convencgao “impar’;
3,875000 — 3,87
3,885000 — 3,89
3,895000 — 3,89

Convencgao “par’:
3,875000 — 3,88
3,885000 — 3,88
3,895000 — 3,90



